

Отчет за дейността на  
Народно читалище "Пробуда 1925г." с.Шереметя,  
общ.Велико Търново за – 2021 година

Основната цел на нашето читалище е да бъдем културно-просветно средище, да развиваме просветна дейност, информация за населеното място, да спазваме традициите и да честваме празниците през годината.

През 2021г., ние работим по плана за честване на мероприятията и празниците заложи в културния ни календар, също така работим със малцинствените групи и тяхното интегриране в живота на селото ни.

Библиотечна дейност:

Библиотеката при НЧ "Пробуда 1925г.", е основана от родолюбиви учители и жители на с.Шереметя със собствени средства и дарения са закупени първоначално книгите.

Книжният фонд на библиотеката във момента е 4850 тома.

Обновяване на книжния фонд на библиотеката е според интересите на читателите, закупуване на нова учебна и художествена литература, участие в проекти към Министерството на Културата, дарения и абонамент на периодични издания.

Библиотеката разполага с два броя компютри и два броя принтери.

През 2021 г. имаме спечелен проект от Министерството на Културата на стойност 1234.62 лева и са закупена / 90 книги/. Имаме 45 читатели на библиотеката ни, 10 от които са деца. В читалнята на библиотеката се организират, литературни четения, изложби със кръгли годишнини на писатели .

Културни прояви организирани за 2021 г.

ЯНУАРИ „БАБИНДЕН”- Отбелязване на табло, традиции и обичай.

14-ФЕВРУАРИ-„ДЕН НА ЛОЗАРЯ”- по стара традиция, зарязване на лозе, запалване на огън и наздравича със бъклица.

19-ФЕВРУАРИ-147 г. от обесването на Васил Левски, отбелязване на табло със материали.

1-ВИ МАРТ-Ден на самодееца-среща със самодейци, закичване с мартеници .

3-ТИ МАРТ-Поднасяне на венец пред паметника на загиналите във войните, слово от председателя на читалището .

8- МИ МАРТ – Отбелязване на табло.

ПЪРВА ПРОЛЕТ- Отбелязване на табло.

Поради въвеждане на противоепидемичните мерки заради –Ковид-19 ,бяха прекратени празниците на закрито. Отменени бяха за по късно и Общинските празници за изява на читалищата!

1-ВИ АПРИЛ –ден на хумора, отбелязване на табло.

20-ТИ АПРИЛ-144 години от Априлското въстание .

1-ВИ МАЙ –Отбелязване на табло.

6-ТИ МАЙ –Отбелязване на табло.

24-ТИ МАЙ-Слово за Българската писменост и култура-фоайе на читалище.

1-ВИ ЮНИ- празник на открито със игри , рисунки и награди.

2-РИ ЮНИ-Ден на Ботев и загиналите за свободата на България.

празничната програма в гр.Велико Търново ,отбелязване на табло.

От 15 юли -30 юли ремонт

АВГУСТ-Годишен платен отпуск.

6-ТИ СЕПТЕМВРИ-Отбелязване на табло.

9-ТИ СЕПТЕМВРИ-Отбелязване на табло.

22-РИ СЕПТЕМВРИ-Посещение на празничната програма,и отбелязване на табло.

1-ВИ НОЕМВРИ-честване деня на будителите, бе отложен и 95годишният ни юбилей във връзка със промяната на мерките за сигурност от Ковид-19. Проведено беше скромно тържество със доклад от председателя на НЧ"Пробуда1925г."

23-ТИ ДЕКЕМВРИ-Коледа със деца и програма.

Други празници не са проведени през 2021г.

Няма участие на НЧ"Пробуда1925 г"във Общински ,Регионална и Международни изяви през 2021г.

#### Финансова дейност:

Субсидия от Министерството на Културата-	13456.00
Собствени приходи от наеми-	4933.44
Наем от проведени избори -	275.00
Членски внос за 2021г.	100.00
Проект за книги	1234.62
	-----
	19 724.06 лева

Текущата документация и счетоводните документи се поддържат според изискванията .Папка с приходи-разходи,папка банкови операции и папка с кореспонденция.

#### Материална база:

От 15 юли ,бе започнат ремонт на сцена и три броя гримьорни. Състоящ се от: подмяна на два броя ПВЦ дограма,шпакловка на тавани боядисване на стени със латекс и блажна боя на под сцена и гримьорни. Материалната база на читалището е добре стопанисвана и поддържана.

Настоятелството на НЧ"Пробуда1925г."с.Шереметя работи съвместно със :

Кметство, Пенсионерски клуб,"Център за работа с деца и младежи" с.Шереметя.

Имаме проведени 6 заседания на настоятелството през 2021г. Читалищното настоятелство оценява високо подкрепата на всички организации,граждани,благодарение на които имаме дейността си през 2021година.

21.03.2022г.  
с.Шереметя

Председател  
/Георги Горчев/

